

韩国特别检察组公布最终调查结果——

朴槿惠涉贪腐等多项嫌疑

韩国负责“亲信干政”事件调查的特别检察组6日在首尔公布最终调查结果,认定总统朴槿惠涉嫌共谋受贿、介入“文化界黑名单”等多项嫌疑。

特检组当天下午举行新闻发布会,发布长达100页的“亲信干政”事件调查结果报告。报告认定三星集团在副会长李在镕指示下,向崔顺实一家和未来财团、K体育财团、韩国冬季运动英才中心提供430亿韩元(约合2.5亿元人民币)贿赂,以换取总统朴槿惠对三星物产和第一毛织两家公司合并的支持,使李在镕稳固三星集团继承权和获取经营权。特检组认为,朴槿惠在这一事件中存在共谋受贿嫌疑。

特检组认定,朴槿惠介入“文化界黑名单”的制定。调查结果显示,2013年9月至2016年9月,朴槿惠介入韩国文化艺术委员会、电影振兴委员会和韩国出版文化产业振兴院有关文化艺术振兴基金的审

查,要求排除19位候选人当选文化艺术委员会责任审议委员的资格,同时禁止黑名单上人员参加政府赞助的活动或从相关活动中获益。朴槿惠还涉嫌与青瓦台前秘书室室长金淇春、前文化体育观光部长官金钟德共谋,要求对执行“文化界黑名单”持消极态度的文体部三名公务员辞职。

特检组还认定,朴槿惠涉嫌应崔顺实要求,介入韩国驻缅甸大使和韩国国际协力团社长的人事任命,为崔顺实谋取私利。

对于韩国社会关心的2014年4月16日“岁月号”沉船事故当天朴槿惠的7小时行踪,特检组表示尚未得出明确调查结论。

此外,特检组还认定,朴槿惠在崔顺实介绍下,接受注射玻尿酸等违法私人美

容整形治疗。青瓦台总统府相关人员还涉嫌向相关医生经营活动提供特别关照。

特检组去年12月正式启动调查,最长调查期限为70天,2月28日到期。特检组表示,由于调查时间受限,将向检方移交“亲信干政”后续调查材料。目前,韩国检方已成立特别侦查本部接手调查。

另据韩国媒体报道,朴槿惠方面对特检组这一调查结果表示强烈不满,并否认特检组相关指控,批判特检组完全由在野党推荐组成,质疑特检组有失公正。

有分析认为,尽管特检组公布调查结果,但是朴槿惠、李在镕等方面坚决否认检方指控,预计在未来法庭审理过程中,控辩双方将展开激烈辩论。

据新华社

上海发还4000余辆被扣共享单车



3月6日,在上海市黄浦区城管等相关部门的见证下,被暂扣在上海市黄浦区制造局路停车场的来自摩拜、小鸣和ofo等3家平台的4000余辆共享单车被免费发还。执法人员在发还现场向共享单车公司运营方发告知书,要求企业宣传法律法规,共同维护公共交通秩序和市容环境。共享单车公司代表也向监管部门递交了企业承诺书,接受管理部门的指导和监督,承担企业应尽的社会责任,接受社会的监督。
新华社

世界肾脏病日来临 专家提醒警惕肥胖相关性肾病

在3月9日世界肾脏病日来临之际,专家提醒,肥胖相关性肾病起病相对隐匿,约一半患者临床无明显症状,身体肥胖者要警惕肥胖相关性肾病,无论身体条件如何,都应努力“动起来”,积极进行健身锻炼。

随着人们生活水平的提高和生活方式的改变,肥胖发病率正逐年增加,肥胖相关性肾病的风险也随之增加。今年“世界肾脏日”的主题就是“肥胖与肾脏——健康生活方式,

维系肾脏健康”。武汉市第四医院肾内科主任董骏武教授介绍,肥胖相关性肾病临床突出表现为蛋白尿,蛋白量与肥胖程度正相关。这是因为肥胖患者多伴有高胰岛素血症,肾小球血浆流量和肾小球滤过率增加,导致肾小球高灌注、高滤过和肾小球肥大。

董骏武介绍,我国大部分慢性肾脏病患者因没有得到及时诊断和治疗,多在体检时发现尿检异常而就诊,其中不少人因肾功能急剧恶化

提前进入透析。慢性肾脏病治疗应采取集“预防+临床诊疗+健康宣教+临床营养管理+随访管理”于一体的肾脏病一体化照护模式,妥善控制血糖、血压以及适当的追踪管理,可显著预防或延缓肾衰竭与并发症的发生。

专家提醒,预防肥胖相关性肾病,“动起来”是关键,可以结合自己爱好,选择走路、跑步、游泳、太极拳等,哪怕是极少的运动,都能对肾脏健康带来显著改善。
据新华社

朝鲜外务省宣布驱逐马驻朝大使

朝鲜外务省6日宣布驱逐马来西亚驻朝大使。

朝中社报道说,朝鲜外务省宣布马来西亚驻朝大使为“不受欢迎的人”,限其自当地时间3月5日10时起48小时内离开朝鲜。

2月13日,一名朝鲜籍男子在吉隆坡国际机场

寻求医疗救助,随后在送往医院途中身亡。事发后,朝马双方围绕尸检、调查等问题互相指责,先后发生马方召回驻朝大使、召见朝方驻马来西亚大使、致函朝大使馆等导致双方关系紧张事件。

本月4日,马来西亚外交部宣布朝鲜驻马来西亚

大使姜哲(音译)为“不受欢迎的人”,要求其在48小时内离境。姜哲已于6日晚离开马来西亚。

另据马来西亚外交部发言人6日向媒体确认,此前被马来西亚外交部召回的马来西亚驻朝大使目前仍在马来西亚。

据新华社

<p>大明山 农村</p> <p>299 晚一送一</p>	<p>徽州</p> <p>159</p>
--------------------------------------	-----------------------------

港中旅【宁波】分公司

2017年夕阳红长江三峡游船高峡包房游9-12日游

2580元/人

皇朝

足浴、推拿、SPA 技术精湛 服务一流

400 880 1588

天御皇朝 会养身 更会养心